# 世錦賽誓破「二奶命」摘金

■李宗偉的訓練令 港羽大開眼界。 香港文匯報記者 潘志南 攝

# 錦賽,讓一眾港隊



香港文匯報訊 (記 者 潘志南) 馬來西

黄永棋昨日獲安排與李宗偉進行友賽,結果李 宗偉以直落2局勝出。比賽中段,黃永棋曾連環重 扣李宗偉的輔手,都被對方飛身救球成功,顯示 出李宗偉正處於極佳狀態

黄永棋賽後表示感到十分開心,頻稱難得有機 會和李宗偉友賽,沒有比賽壓力,發揮特別爽, 真的打出超水準,並親眼見識到對方的實力。他 指出今次能令自己更清楚知道,和這樣的高手過 招,絕不能鬆懈,否則讓對方有機可乘。友賽也 有助改善自己精神不能長時間集中的弱點。他續 説:「馬來西亞來港的訓練量只是調整,他們此 前的3星期集訓刻苦程度不為外界所知。李宗偉雖 然只是練半小時,然而訓練時沒有一刻放鬆。」

黑妹則難忘李宗偉在訓練時以一對三 的比賽,看到對方步快,體能、戰術 和技術全面,真的是大開眼界,若不 是一起訓練,不知其成功背後的刻 苦,今次可謂對自己的訓練態度有所 認知和啟發。



**作** 晨馬來西亞隊開放1小時予香 説:「對於即將在廣州舉行的世錦 賽,目標希望取得冠軍。我沒有想 到決賽,更不會去想決賽對林丹還 是諶龍。冠軍只有一個,在抽籤形 勢上,我最少要對2名中國球手,賽 事裡有4名中國單打球手,我只會打 好每一天、每一場的比賽。率領國 家隊出戰確是有壓力,而且大賽總 會有爆冷戰果,我不會想太多。羽 毛球是馬來西亞的國技,最重要和 隊友大家一起去拚。」

去年來港參加比賽時剛新婚,這 次重臨已是一子之父。李宗偉談到 當爸爸後的比賽心態:「改變了很 多,以前練完球外出食飯,現在就 力,責任亦大了。」太太黃妙珠在 世錦賽時將飛抵羊城現場為他打 氣。他續稱:「老婆和媽媽會一同 前往廣州,不過孩子嘉謙還小,出 遠門可能不方便,再看怎樣吧。」

### 兒子尚小不出遠門

目前李宗偉只拿過奧運和世錦賽 亞軍,不過經常避戰的頭號勁敵林 丹狀態不明,今次世錦賽將是李宗 偉登頂最佳機會。李宗偉在馬來西

10日,剛好備戰1個月。他續稱: 「這10天能做的不多,因為現在説要 加強甚麼體能或技術也不實際,主要 還是調整自己的狀態,多休息和適應 天氣,畢竟廣州和香港相近,另外, 也要小心飲食,照顧好自己。」

香港文匯報訊(記者潘志南)馬來西亞男

子羽毛球「一哥」李宗偉為備戰下周在廣州舉行

的世錦賽,日前隨國家隊提前來港封閉集訓10日。從未

拿過世界冠軍和奧運金牌的李宗偉坦言,快將1歲的兒子

世界冠軍更具分量,奪得奧運金牌是自己的夢想。

是比賽的動力,更將今屆的世錦賽目標直指冠軍,他表示如 沒有傷病,將會出戰2016巴西奧運會,他不諱言奧運冠軍比

## 力爭出戰巴西奧運

快將31歲的李宗偉,大賽金牌夢 未圓,他透露將會力爭出戰3年後的 巴西奧運:「自己已老了,明年還 有亞運會、英聯邦運動會、湯姆斯 盃和世界盃等大賽,所以除了打印 尼聯賽外,六大賽事也會選擇性出 戰。如沒有傷病,還可以打的話, 會出戰2016年巴西奧運會。」



籃知恥近乎勇,經過前日不敵韓國的慘 痛一役後,昨日國家隊在亞錦賽第2場 分組賽,以113:22狂炒弱旅馬來西亞, 打開勝利之門,而91分的差距也創下 今屆開賽以來的最大分差紀錄。B

組方面,港隊雖有前鋒黃鎮煒轟 入全場最高的23分,但在力戰 下仍以59:76負於日本,今日將 面對同組最強的卡塔爾。(有 線62台及高清202台今日

3:30p.m.直播) 西亞,收起主力易建聯,改派首 仗沒有上陣的王治郅(大郅)落 場。首仗對韓國,國家隊14次投 射3分球全告落空,今仗對大馬

則射入12個3分球,而大郅是役上陣18分 鐘,拿下17分、3個籃板球和5次助攻。國家 隊主帥揚納基斯賽後說:「當面對一支弱隊 時,球員容易失去專注,可能會隨便打,這 對球隊會產生負面影響,但今天我們的表現 還是不錯。這就是籃球,我的球員在努力打 好球,這是一場很好的比賽。」

對於派遣大郅上陣,揚帥解釋説:「王治 郅是隊中很重要的球員,我們要根據不同對 手和他的身體情況合理安排。亞錦賽有一個 漫長的賽程,對每個球員都要找到適合他們 的比賽時間。」國家隊擊敗大馬後已告提前 國家隊面對同組實力最弱的馬來 出線,今日將硬撼勁敵伊朗,揚帥對此顯得 信心十足:「伊朗是很強的對手,擁有很多 優秀球員,我們了解對手的一切,我們要努 力打好下場比賽,擊敗他們,我們的隊伍正 變得越來越好。」

╫

8

38:0大勝。

賽,是我感欣慰的地方。」

■港隊(紅衣)首仗不敵加拿大

另外,港隊昨日在B組首戰發揮不俗,半 場僅以40:41落後,但日本隊在下半場逐漸換 回主力上陣,加上港隊球員體力下降,多名 主力亦受到個人犯規次數纏身,最終以59:76



■黃鎮煒(中)被2名日本球員夾擊侵犯。法新社

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)正在哥倫比亞卡里

市參加世界運動會的香港男子七人欖球隊,昨日在小

組賽錄得1勝2負,先後不敵加拿大和南非,但在最後

國。港隊主帥戴里斯賽後表示,力戰下負勁旅南非令

港隊信心大增,有利餘下比賽的演出。

一戰大勝哥倫比亞,順利晉級8強,今日將遇上法

港隊在首仗以12:31不敵加拿大,次仗在領先的情

況下遭南非以31:7逆轉,不過在最後一場小組賽,面

對擁有主場之利的哥倫比亞,憑藉隊長華路雲和前鋒

曉臣各建一功,加上翼鋒T·麥堅連中三元,結果以

主帥滿意漸入佳境

使哥倫比亞使出真功夫並最終獲勝更令人感到欣慰:

「要戰勝坐擁主場之利的主隊實在不容易,但我們全

場向他們施壓,半場更以24:0領先,為最後勝利打好

基礎。我們今仗力保清白之身,演出更勝首2場比

戴里斯賽後滿意球隊漸入佳境的演出,認為能夠迫

體壇連線

俄羅斯球星基里蘭高今夏決定少收700萬美元 年薪,毅然由木狼轉投網隊,令外界質疑這名32 歲前鋒與網隊班主普羅霍羅夫有「秘密交易」才 能促成這宗轉會,不過基里蘭高否認陰謀論,並 解釋自己已屆32歲,為了衝擊總冠軍,才甘願大



美聯社

## 俄女網球手誤傷司線員判輸

女網世界排名僅第88位的俄羅斯球手普奇科 娃,周四在華盛頓公開賽次圈賽事,因一次失分 後無意將球擊中司線員的膝部,結果在戰至6:3、 3:6和1:4時被判輸掉比賽,賽後普奇科娃為自己的 行為作出真誠致歉,並稱只是無心之失。



■普奇科娃被判輸波

# 活士

「世界一哥」活士周四 在世界高爾夫球錦標賽首 輪賽事,打出低標準桿4 桿的66桿,與另外3名球 手並列第3位,落後美國 同胞森遜2桿,而北愛爾 蘭球手麥基爾羅伊則打出

■香港文匯報記者 蔡明亮



美聯社

■活土暫落後

2桿◎ 法新社

# 世界錦標賽 暫並列第3

平標準桿70桿。



雨涉嫌對一名國家隊女選手進行性騷擾,被停 職1個月。韓國舉重聯盟周三召開緊急會議並商 討對策,決定解除吳承雨職務1個月,在此期間

■王治郅(前)獲派上陣

對馬來西亞。 新華社

重大考驗。

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)為備戰在10月

和11月舉行的2015亞洲盃外圍賽3場關鍵分組

賽,香港足球隊將於下月約戰緬甸和新加坡,

寓賽於操。這2場友賽將安排在5日內進行,港

足大軍先要作客緬甸,其後返回主場迎戰新加

坡,對一眾港腳來說,這無疑是對體能的一次

他不得進入泰陵選手村。 韓國舉重國家隊一名選手最近向韓國舉重聯 盟提交一份陳情書稱,吳承雨於5月31日在泰陵

深感羞恥。吳承雨舉行記者招待會説這是一場 誤會,並全面否認自己的嫌疑。

舉重聯盟調查委員會決定,在吳承雨不能進 入泰陵選手村的1個月裡將徹底展開調查,若需 要懲罰,將正式予以處罰。

■綜合外電